

二十年后的家乡

青岛市南区实验小学五年级(1)班 夏玉翔

我时常想,二十年后的家乡会是什么样?二十年后的家乡,变得让我不敢认了。那时候,科技飞速发展,我们的生活也变得更加便捷和美好。

走在街道上,你会看到每家每户门前都停着一辆海陆空三用汽车。这种汽车可神奇了,它能在陆地上飞驰,像风一样快;也能在海里游泳,带着我们去探索海底的奥秘;还能在空中飞翔,让我们像小鸟一样自由翱翔。每次出行,我们都可以选择最适合的交通方式,真是太方便了!

每个居民小区里,都有一个大大的种植园。种植园里种满了各种各样的蔬菜和水果,有红彤彤的西红柿、绿油油的青菜、黄澄澄的玉米……每到收获的季节,居民们都会兴高采烈地去采摘,享受丰收的喜悦。

更让我感到惊喜的是,每家都有一个机器人保姆。它们不仅会做家务,还会照顾老人和小孩。每天,机器人保姆都会为家人准备美味的饭菜,还会陪孩子们玩耍,给老人们讲故事,让它们感到无比幸福。

最让人陶醉的是,家乡到处都是森林氧吧。这些氧吧里种满了各种珍贵的植物,有高大的松树、美丽的樱花树、奇异的仙人掌……它们不仅美化了环境,还让我们呼吸到了新鲜的空气,每天都精神抖擞。

二十年后的家乡,真是让我向往啊!

有志无心的青蛙

青岛市实验小学三年级(7)班 王敬阳

一天,青蛙对喜鹊说:“大家都叫我‘井底之蛙’,我不服气,所以要做一个博览众书的人。”喜鹊兴奋地回应:“有志者事竟成,两年后,让我来检查你的学习成果吧。”

于是,青蛙拿起一本厚厚的书,还没翻页便想,两年的时光很久呢,不如先睡会儿吧。次日,它又拿起书,突然想起和鲤鱼约定好的游泳比赛,又放下书,连蹦带跳地出门了。

就这样,年复一年,日复一日,两年的时间转瞬即逝。夏日午后,青蛙懒洋洋地晒太阳,突然听到井口边传来一首似曾相识的歌谣:“井底有只蛙,自诩要读书。时光老人催。派我来检查……”

只见青蛙一蹦三尺高地跳到井边,目瞪口呆地说:“啊,这……这不是久违的喜鹊大姐吗?!哪阵风把你吹来了呀?”“不是说好两年后我来检查你的阅读嘛。”喜鹊笑着说:“请问你读了几本书?”“不……不到一本。”青蛙答道:“读了几页?几行?几个字?”“不……不到一页,不到一行,只……只读了三个字。”青蛙越说脸涨得就越红,在一身绿皮袄的衬托下,犹如残花败柳般地垂头耷耳。

“嘎!嘎!嘎!你真不愧为一只名副其实的井底之蛙,有志无心,有能无力,将来一定会后悔莫及的!”喜鹊边说边摇头,拍打着翅膀头也不回地飞走了。此时,青蛙也感觉身体是那么沉重,原本强壮有力的青蛙腿也鬼使神差般使不上劲,就连滚带爬地掉进井里,刚好落在那堆积如山的书籍上,它两眼无神地陷入了沉思……

“徒脚”上橱的猫

青岛市北区同安路小学二年级(18)班 陈文芊

我家有一只非常可爱的猫,它浑身桔色,就像秋天里温暖的阳光洒在身上一样,让人总想摸一摸。它的动作特别敏捷,总是跳上跳下,仿佛有用不完的力气。有时候,它会钻到一个非常隐蔽的地方,比如沙发底下、床底下,甚至是衣橱里,然后突然跳出来,接着“嗖”的一声跑过去,吓人一跳,过会儿,又喵喵地来到你跟前蹭来蹭去的,让人哭笑不得。不过,要说我家这只猫最神奇的方面,就是它能“徒脚”上橱。

你没听错,就是“徒脚”上橱。有一次,我打开衣橱的门,伸手拿衣服,却碰到一个软乎乎的东西,原来是它在衣服堆里悠闲地打着盹儿,看见我打扰了它的好梦,就不情愿地伸了伸懒腰,轻轻跳下衣橱。我惊讶极了,心想:“我都要踩着凳子才够得着的衣橱,它怎么上来的?它也踩着凳子跳上来的?不可能,没人帮它搬过来凳子啊。我决定暗中观察,看看这只猫到底是怎么“飞”上衣橱的。

终于,在一个阳光明媚的下午,我发现了猫的秘密。那天衣橱没有关上。只见它先是在地板上蹲了一下,仿佛是在测试一下衣橱的高度,然后突然发力,从地上噌地一下子跳了起来,四爪落在了衣橱的边沿上。接着,它不愧不忙地伸出爪子,往前试探了一下,走进衣橱,轻轻卧了下来。整个过程悄无声息,动作轻松自如,简直是武林高手,这顿“徒脚”操作,看得我目瞪口呆。

这就是我家那只能“徒脚”上橱的猫,啥也不用,就能神出鬼没。

爷爷家的小农场

青岛山东路小学四年级(4)班 赵茗扬

今天,我要给大家推荐一个地方,它不是名胜古迹,也不是旅游胜地,而是我爷爷的小农场。看到这儿,你先别失望,请听我慢慢道来。

爷爷的小农场位于村后河边。走进小农场,首先映入眼帘的是一排排整齐的果树,这里有苹果树、梨树、桃树,简直就像一座“花果山”。春天,这里开满了白的、粉的花儿。微风一吹,花儿摇摇摇摇,好像和我打招呼。秋天,果实成熟了,这时,爸妈就会带上我来到小农场采摘,每次我们都是满载而归。

小农场旁边的小路两边是高大挺拔的松树,它们笔直地挺立在那儿,威武得像士兵一样保护着爷爷的小农场。顺着小路走过去,是一大片西瓜地,夏天西瓜成熟时,敲敲这个,咚咚咚,敲敲那个,咚咚咚,真好听!

爷爷的小农场里还有一块小菜园,那里简直就是我们的乐园。每到暑假,我就会在菜园里捉蝴蝶,逗蜻蜓,乐在其中。爷爷家的小农场,不仅风景优美,空气好,还有很多好玩的,听完我的介绍,你是不是也想来玩了呢?那就赶快联系我吧!



绘画 袁艺晨 崂山区实验初级中学八年级(5)班

面对秋天

青岛大学附属中学八年级(1)班 石坤传

经过秋风、秋雨的浸润,经过秋霜的擦拭,秋天田野的花儿草儿都含有露珠。枫叶被霜打红,高粱被风吹红,柿子被雨浸红,圆圆的太阳、圆圆的月亮也像饱满的谷粒,秋天的圆满让大地欢喜。

庄稼和水果的丰收是金秋的赞词,鸟儿在高枝上鸣奏丰收的喜悦,虫鸣在草丛中演唱收获的欢喜。柳树摇曳喜庆,漫山遍野铺开了秋韵的葱茏辽阔。在诗情画意的田野上,秋风吹拂着岁月无言的沧桑,吹过渐渐枯黄的花草、叶子,秋天用丰收填词,用辛劳谱曲,久久回荡的赞歌,唱响在高山、江河、田野、大地。

果实累累的秋天,沉甸甸谷穗的秋天,秋风习习有些凉意的秋天,描绘着斑斓秋色的秋天……令我沉醉于秋天的美景中,我一往情深于多彩的秋赋中。我真想在田野中用秋雨洗个澡,用秋风吹成波浪状的发型,再抹一层秋天晚霞淡淡的胭脂。

一只柿子在树上游荡,与想用它果腹的喜鹊私语,讨论来年丰收之事。缕缕炊烟记忆了丰盈的田畴,布谷婉转的歌喉,蟋蟀如流浪歌手般的吟唱,醉了秋夜。玉米、大豆、高粱排着队,像是无声的文字伫立在田野上,迈着疾进的步伐,一排行走向粮仓。在田间劳作的农人,心里只装着秋收,老了还把田埂的脉络深深的刻在额头和脸颊上。老农人就是良田,是足够后代人收获一辈子的。

碧绿、金黄、火红,是秋天的颜色,被秋风装点着如歌的岁月,弥漫于大地中,被一双双农人结茧的手盘活,收获着田野的恢宏,收获着秋光、秋色、秋韵。

一片树叶

青岛市重庆路第二小学三年级(2)班 车佳恩

在春天的早晨,我被一阵清脆的鸟鸣唤醒。那声音如同一首甜美的旋律,让我感觉仿佛置身于童话世界。我睁开眼睛,看到兄弟姐妹们也都慵懒地伸着懒腰,大树妈妈紧紧地拥抱着我们。阳光洒在我们身上,温暖而柔和。周围的环境充满了生机和活力,花儿竞相开放,草儿欢快地摇曳着。

夏天到了,像一个热情的恋人,急切地追求着他的目标。阳光变得灼热而刺眼,空气中弥漫着炎热的气息。蝉鸣声声,像是在诉说着夏天的故事。周围的树木变得更加茂盛,树叶翠绿欲滴,仿佛每一片叶子都在欢快地歌唱。我盛树开有绿焦虑,不断告诉自己:“不要到秋天,不要到秋天。”因为我知道,那意味着我将离开我亲爱的妈妈,独自面对这个世界的冷暖。

终于,秋天还是悄然而至。那一天,风像一个严肃的指挥家,开始挥舞他的指挥棒。秋风轻轻吹过,带来了落叶的淡淡香气。周围的景色变得斑斓多彩,树叶开始变色,宛如一幅美丽的画卷。我开始感到恐惧,紧紧地抓住妈妈的手臂。但最终,我还是像一个断线的风筝,依依不舍地离开了妈妈的怀抱。

冬天来了,寒风像一个严厉的老师,毫不留情地鞭策着我。雪花纷纷扬扬地落下,给大地披上了一层洁白的银装。四周一片寂静,仿佛整个世界都静止了。躺在泥土中,我感到了前所未有的孤独和无助。然而,就在我最脆弱的时候,冬雪像一位温柔的护士,给我盖上了一层厚厚的棉被。那一刻,我感到了从未有过的温暖和安慰。

我知道,这是生命的轮回,是每一片树叶都必须经历的旅程。尽管我感到恐惧和无助,但我也知道,只有这样,我才能更好地体验这个完整的世界。

特殊的礼物

青岛德县路小学五年级(5)班 姜沪宁

人的一生会收到许多礼物,奇妙有趣的玩具、回味无穷的美食……而我却得到过一份特殊的礼物。

新学期,我们又迎来了一年一度的竞选。我本想竞选大队委,但想了想还是打起了退堂鼓。经过一番思想斗争,我决定回家请教老爸。“爸爸,我想……想去选大队委……”“什么?你想当大队委?”“嗯”我低下头,底气不足地回了一声,“不行吗?”“太行了!我们绝对支持你,你要稿子吗?我帮你打印……”我不敢相信自己的耳朵,不可思议地看着他。“但是……”“但是什么,就剩两天的时间了,咱们得抓紧!”“我……唉!”“姑娘,你想想,你什么都不比他们差,只要你有决心,就能成功!罗曼·罗兰说过‘最可怕的敌人是没有坚强的意志!’”“一定要克服胆怯,就算没选上又怎样呢?”妈妈也温柔地开导我。有了父母的肯定,我咬咬牙,一副势在必得的样子。

翌日,班主任好像知道了我要竞选大队委的事情,也很支持我,因为我看到了她微笑的眼神。终于,竞选那天,人声鼎沸,我一看,怎么这么多老师啊,“完了,完了”我心里不由十五个吊桶打水——七上八下的。轮到我了,我不断地深呼吸,但手心直冒冷汗,我下意识地看向了王老师,只见她用温柔的目光看着我,这束光充满了力量,她给了我莫大的勇气。最终,我落落大方地完成了演讲,台下响起阵阵掌声,我心里的大石头也终于落了地。

等待的过程漫长得像过了一个世纪,我心中默念“但愿明月落我家”。结果出来了,“经过我们一致评价,大队委有……姜沪宁!”我一惊,不禁呆在原地,心跳仿佛都停止了。掌声响起,我的眼眶瞬间湿润了。我和王老师的目光再次相遇,她的眼中闪烁着激动与兴奋,目光中写满了祝贺与自豪。忘不了王老师的眼睛,这是迄今为止我收到的最特殊的,也是最有意义的一份礼物,我会将这礼物永久地珍藏于心。

我们鼓励每一位热爱写作的小作家,都能勇敢地拿起笔,将自己的所见所闻、所思所感,化作一行生动的文字,创作出一篇篇精彩的文章。

“校园小作家”群不仅是一个展示自我、分享作品的舞台,更是一个学习交流、共同成长的平台。在这里,你可以读到同龄人的心声,感受他们的喜怒哀乐;可以领略到不同风格的文笔,拓宽自己的文学视野;更可以通过互相点评、讨论,不断提升自己的写作能力,激发潜在的创作灵感。

期待你扫码加入,踊跃投稿,也可关注“教育范”微信公众号,点击“作文范儿”入群。



扫码入群



教育范微信公众号

扫码入群投稿